

С 31 июня по 3 июля 40 членов профсоюза Речицкой ЦРБ познакомились с программой тура «Царский Санкт-Петербург и Карельский этюд».

Начали мы с загородной экскурсии «Таинственная Гатчина». Большой Гатчинский дворец, возведённый по проекту итальянского архитектора Антонио Ринальди на холме у Серебряного озера, больше походил на средневековый замок, чем на загородную резиденцию, — он был излюбленным местом отдыха Павла I и всей царской семьи. После революции 1917 года здесь открыли музей, который в первые же годы посетило рекордное количество посетителей. В годы Великой Отечественной войны дворец сильно пострадал: под окнами дворца разрывались авиабомбы, снаряды повредили здание. Эвакуировать ценности из дворца не успели: часть из них была уничтожена во время оккупации, часть — увезена в Германию. До января 1944 года Гатчина находилась в руках оккупантов, при отступлении гитлеровские войска сожгли и заминировали дворец.

Далее нас ждала экскурсия в один из известнейших музеев мира - Государственный Эрмитаж. Сегодня экспозиция Эрмитажа занимает семь зданий. Главное из них – Зимний дворец. Современный Эрмитаж – это уникальный музей. Здесь можно изучать экспонаты, одновременно любуясь интерьерами дворцовых залов. Они поражают своей красотой. Не уверены, что у нас хватило времени хотя бы даже заглянуть в каждый из залов Зимнего дворца!

Коллекция Эрмитажа огромна.

Во второй день мы окунулись в таинственный край Карелии. Карелию часто величают краем озер – тут их более пятидесяти тысяч, еще почти тридцать тысяч рек. Остановка в старинном городе Сортавала. Сочетание зданий модерна, деревянных избушек и советских пятиэтажек. У нас было время прогуляться и исследовать самобытные

рыбные лавки, кафе, сувенирные магазины. Горный парк "Рускеала" – уникальная достопримечательность Карелии! Живописные мраморные скалы отражаются в зеленоватой глади чистейших озёр! Рускеала - символ возрождения карельской земли, символ гармонии человека и природы! Рускеала – жемчужина Северного Приладожья! Водопадный комплекс Ахвенкоски - для гостей создана особая инфраструктура – деревянные эко-тропы, навесные мостики над водопадами. Гуляете прямо над бурлящим потоком воды и смотрите на них сверху, проникаясь мощью стихии!

Всё это удивляет гостей и поражает воображение.

Третий день - обзорная экскурсия «Портрет великого города» с внешним осмотром основных достопримечательностей (посещение часовни Ксении Петербургской, Казанского и Смольного соборов, Спаса-на-Крови...)

Море впечатлений и желание вернуться!



Царский Санкт-Петербург и Карельский этюд
04.07.2023 15:30

